

Kde nerad balím

Autor: Qark

Datum: 05. 10. 2005 20:13

URL: <http://www.qark.net/clanek/kde-nerad-balim>

Když už tu pořád píšu o balení a o místech kde balit a jak balit, tak bych měl možná napsat i pár řádek o místě, kde já osobně třeba balím nerad. Vlastně tam už nebalím vůbec. Zkoušel jsem to několikrát, ale úspěšnost je příliš nízká. Tím místem, o kterém mluvím, jsou hypermarkety.

Možná to vypadá jako skvělá šance, když se prodíráte mezi regály a vidíte pěknou slečnu tlačící vozík s nákupem, ale realita je trochu jiná. Málokterá holka chodí do hypermarketu nakupovat sama. Nejčastěji je tam s přítelem, který někde opodál vybírá zboží. Jenže to vždycky hned nepoznáte. Takže se může stát, že vidíte, jak holka úplně sama skládá do košíku potraviny a vy jdete za ní a začnete si s ní povídat. Ona se ošívá, tváří se podivně a vy najednou koutkem oka zahlédnete jejího přítele, který si do jejího košíku najednou přihazuje nové boxerské rukavice a tak nějak divně se na vás usmívá.

V hypermarketech je těžké poznat, jestli tam holka s někým není. Rozhodně ne na první pohled. Občas sice pomůže nahlédnout do košíku, ale ani na ten se nelze stoprocentně spolehnout. Ale za zkoušku to stojí. Pokud v něm uvidíte odtučněné mléko, vodu bez bublinek, dva plátky sýra, bílý jogurt a celozrnné pečivo, tak věřte, že ta se jistě stravuje sama. :-) Neznám kluka, který by si na něčem takovém pochutnával. Takže můžete předpokládat, že se zpoza rohu nevynoří její přítel a nebude radostně slintat a těšit se, jakou mu z nakoupených ingrediencí udělá skvělou večeři.

V hypermarketu balím nerad. Teda, abych byl upřímný, hypermarkety zase tak úplně nezatracuji, protože jiná situace nastává třeba ve frontě u pokladny. Tam se balí krásně. Máte totiž bližší kontakt a přehled o tom, s kým tam ta dotyčná je. Jen vynechávám prodejní plochu. Podle mých zkušeností není úspěšnost vysoká, takže to raději už ani nezkouším. Sice je pravda, že jsem jednou sbalil holku v hypermarketu, ale mnohokrát jsem taky zbytečně utřel, protože tam byla s někým jiným.

Pokud máte taky nějaké neoblíbené místo, kde neradi balíte, podělte se s ním klidně v komentářích.